

## 首届明星宝宝大赛成功落幕

共计200名宝宝参赛,选出明星宝宝1名、魅力宝宝2名、风采宝宝3名



本报5月18日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 卢潇) 16日,“天元中心·星光城杯”博兴首届明星宝宝大赛暨博兴首部亲子微电影主角选拔赛颁奖仪式在天元中心·星光城隆重举行。天元地产营销总监曹刚、博兴在线总经理李鲁峰,明星宝宝

大赛总评委李光庆等领导出席此次活动。在活动现场,设有抽奖环节,淘气堡、小丑表演、魔术表演等,并且大明星蛤蟆歌王贾春明也来到活动现场为大家带来精彩表演,让现场气氛始终高涨。“天元中心·星光城杯”博兴

首届明星宝宝大赛暨博兴首部亲子微电影主角选拔赛活动历时两个多月,活动自3月10日正式开始报名以来,得到了广大网友的支持与参与,截止到4月8日报名结束,共计参赛宝宝200名。明星宝宝经过初赛、总决赛,共参与人数达60余万人次。

根据决赛现场评选和网络投票、关注卡投票、助威卡投票依次选出:明星宝宝1名,魅力宝宝2名,风采宝宝3名,可爱宝宝10名,快乐宝宝,人气宝宝。同时,天元中心·星光城于5月23日盛大开盘,交三万抵六万,VIP卡热销中。

►在台上领奖的家长 and 宝宝。

### 博兴公安特巡警加强夜间巡逻



城区夜间巡逻车。

本报讯 为确保博兴县城区社会治安秩序稳定,博兴县公安局特巡警大队根据自身实际情况及当前社会治安状况,在做好各项巡逻防控、维稳处突工作的前提下,及时调整制定巡逻防控方案,加大巡逻密度,最大限度地布警街面,切实做好巡逻防控各项工作。

5月12日晚,特巡警大队以博城五路为界,分两组着重对党政机关、学校、居民区等重点单位、人员密集场所进行巡逻;同时清理夜间路上的闲散人员,预防城区各类案件的发生。

通过此次开展夜间巡逻防控治理夜间城区治安环境,增强了城区群众的安全感,有效震慑和打击各类突发事件,确保城区社会大局治安稳定。

(通讯员 谭曙光 高珊)

### 博兴中医外出取经

近日,博兴县中医医院院长毛海峰赴南京中医药大学连云港附属医院(连云港市中医院)和长寿医院参观学习,重点考察了康复治疗方面的问题,对今后博兴县中医医院康复科的发展和建设有了一个清晰的思路。考察过程中,毛海峰院长与德国康复专家 Franz-Josef 进行了深入的沟通和交流,共同探讨了当前国内外康复治疗的发展状况和广阔前景。Franz-Josef 对毛海峰院长“中医理论与康复治疗”的独到见解很感兴趣,并诚挚邀请毛院长在适当的时机到德国讲学,毛院长也邀请对方到博兴县中医医院经送宝指导工作, Franz-Josef 欣然应约。



### 派出所协助中学开展防震演练



孩子们跑到操场上。

本报讯 5月12日“防震减灾日”,博兴县公安局曹王派出所协助曹王中学组织开展了防震安全逃生演练。

活动由领导小组统一指挥,警报器一响,全体学生迅速行动,按逃生方案要求有序的向操场撤离。全校1600余名学生在1分钟内全部集合完毕,未发生拥挤、踩踏事故。现场医护人员还对易发生事故进行了救治演练,并有专业人员现场点评。

这一次防震逃生演练进一步强化了师生防震踩踏的意识,提升了地震后逃生的能力,达到了预期效果。

(通讯员 谭曙光)

## 博兴首届校园足球联赛开赛

共有来自全县28处学校的38支代表队的近800人参加

本报5月18日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 巩向迎 孙成祥) 15日上午,2015年博兴县首届“金依丽”杯校园足球联赛开幕式在全民健身中心天龙体育场隆重举行。这次校园足球联赛为期6天,集中安排在周末举行,共有来自全县28处学校的38支代表队的近800人参加男、女初中、小学四个组别的激烈角逐。

市教育局副局长刘福兴、市体育局副局长吴国华、县人大副主任耿雨河、副县长巩红梅、县政协副主席安安东、县教育局局长周奎齐、县体育局局长李光辉等出席了开幕式。

县体育局局长李光辉说,该赛事是博兴县校园足球振兴计划的序曲,其他系列校园足球赛事随后将全面展开。联赛的举办旨在进一步推进体教结合,不断加强学校体育工作,提高全县校园足球活动的质量和水平,实现提高广大中小学生的体质健康、运动技能和人格素养的总目标,营造健康向上的校园体育氛围,展现



正在训练场上踢足球的运动员。

博兴县中小学生积极向上的风貌。

师生们纷纷表示,将积极投身到校园足球活动中来,通过校园足球活动,提高竞技水

平,为创建更多的“校园足球特色学校”和打造全国校园足球强县做出应有的贡献。

最后,市体育局副局长吴国华与博兴县副县长巩红梅

为本次校园足球联赛开球。博兴六中和曹王中学足球队进行了揭幕战,参加开幕式的所有人员一同欣赏了一场精彩的比赛。



孩子们有序地撤离。